
 

平成 27 年第 3 回理事会議事録 

 

日 時    平成 27 年 6 月 7 日（日）15 時 20 分～16 時 30 分 

場 所    松本市医師会 講堂 

出席者    村山範行、實原正明、櫻井博文、宮原祥子、山田美智治、阿藤由理、村澤 

              英樹、川島茂、中山朋秋、町田孝文、中田昭平、森本光俊、中林徹雄、田 

              中弘子、髙山政幸、菅野光俊、井出充、上田かおる、伊坪哲也、内田美寿 

              子、湯本佳良子、今井眞澄 

欠席者    なし  

進行     村山範行 

書 記    山田美智治 

議事録署名  村山範行会長、内田美寿子監事、湯本佳良子監事 

 

1 審議事項 

(1) 平成 27 年・28 年度の代表理事（会長）、副会長、常務理事の選任について 

定款第 21 条の規定に基づき、次のとおり理事全員の一致で選任された。 

なお、被選定者各人は、その場で就任を承諾した。 

    代表理事  （会   長） 村山範行 

    業務執行理事（副 会 長） 實原正明、櫻井博文 

    業務執行理事（常務理事） 宮原祥子 

 

 (2) 平成 27 年・28 年度の組織体制・役割分担について 

次のとおりとすることで承認された。 

村山範行  会 長: 総括（日臨技・関甲信・県内医療） 

實原正明  副会長: 学術部（会誌編集） 

櫻井博文   副会長:  組織部（内部) 

宮原祥子 常務理事:  総務部（事務) 

山田美智治 理 事: 総務部、庶務 

阿藤由理   理 事: 総務部、会計 

田中弘子   理  事: 総務部、表彰兼県学会式典 

井出 充   理  事: 総務部、広報・ホームページ 

伊坪哲也   理  事: 総務部、賀詞交歓会 

村澤英樹   理 事: 組織部、社会福祉部長兼関係団体交流 

川島 茂   理 事: 組織部、職能教育部長  

町田孝文   理  事: 組織部、北信支部長兼会員管理補佐 

森本光俊   理  事: 組織部、東信支部長兼会員管理補佐 

高山政幸   理  事: 組織部、中信支部長兼会員管理補佐 



上田かおる 理  事: 組織部、南信支部長兼会員管理補佐 

中田昭平   理  事: 組織部、青年局長兼社会福祉部長補佐 

中山朋秋  理 事: 学術部、学術部長兼生涯教育 

中林徹雄   理  事: 学術部、精度管理事業部兼標準化精度保証 

菅野光俊   理  事: 学術部、学術誌兼感染対策 

今井眞澄  顧  問:  法人の顧問 

  内田美寿子 監  事:  法人の監督 

  湯本佳良子 監  事:  法人の監督 

 

 

役員の任期は平成 27 年通常総会から平成 29 年通常総会まで。 

監事の任期は平成 25 年通常総会から平成 29 年通常総会まで。 

 

２ その他 

 村山範行会長より今年度の当会の事業である、｢検査説明のできる臨床検査技師育成 

講習会｣、｢健康と検査展｣、｢がんイベント｣、｢感染症イベント｣の公益事業について説 

明があり昨年同様、当技師会で協力していくが理事会で確認された。また本年度当県 

が、一般社団法人日本臨床衛生検査技師会主催の｢第52回関甲信支部医学検査学会｣ 

の開催県であるため当技師会で協力していくことが理事会で確認された。 

 

 

 

       

 


